1. Магнитоэлектрический прибор со шкалой на 100 делений имеет сопротивление рамки 20 Ом и чувствительность к току 2 дел/мА. Рассчи​тать величину сопротивления шунта, который нужно включить, чтобы данный прибор стал амперметром на 150 А, величину добавочного сопротив​ления, включение которого превратит   прибор в вольтметр на 300 В, цену деления вновь полученных приборов.
2. Вольтметром класса точности 0,5 с пределами измерений 15; 75; 150 В на каждом из пределов измеряли напряжение 12 В. Определить максимально возможные относительные погрешности каждого из измерений. Сделайте вывод по этой задаче с точки зрения  выбора пределов измерений приборов.
3. По катушке, присоединенной к сети постоянного тока с напряже​нием 120 В, проходит ток 20 А. По той же катушке,  присоединенной к сети переменного тока с напряжением 220 В,  частотой 50 Гц протекает ток 27,5 А. Определить индуктивность катушки, считая активное сопро​тивление катушки неизменным.
